



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 我的生活少不了它

滨州经开区一中八年级十五班 李志恒

在二十一世纪,信息技术发展十分迅速,互联网越来越紧密地融入我们的生活,我们也可以通过各种途径、平台进入互联网,感受信息技术的迅速发展。但是最原始的能够把我们带入互联网,感受信息技术神奇的是什么呢?

对,那就是电脑。

一台标准的电脑分为外设和内部硬件两部分。外设显示器、键盘、鼠标、耳机、音响等物品,这些设备的缺失并不影响电脑主机的正常运行。然而内部硬件中的每一个都十分重要,缺一不可。内部的硬件有主板、硬盘、中央处理器(CPU)、内存、显卡、电源,还有许多必不可少的电源线。主板,是一个十分主要的部件,它是一个枢纽,没有它,电脑各部件连打配合的机会都没有。硬盘,是用来长期存储大量信息的,目前硬盘有固态硬盘和机械硬盘之分。固态硬盘是于2010后逐渐流行的,发行时间较晚,读写速度比传统的机械硬盘快。再一个就是因为固态硬盘利用闪存颗粒存储信息,而机械硬盘使用传统的盘片读写,因此机械硬盘的效率也不如固态硬盘高。中央处理器,我们常常叫它CPU,它像一个大脑,能够瞬间处理任务,是必不可少的零件,主要的生产商有英特尔和AMD,两家都十分优秀。内存,是用来临时存储数据的,它的读写速度十分快,因此容量比硬盘小,主流机一般用8至16G。然后是显卡。显卡的要求相对轻松,一般用CPU自带的核心显卡足矣,但如果需要经常处理高品质的图像时,如建模、剪视频,则要求一个好的显卡。最后是电源了,电源要与硬件的功耗相匹配,也不能贪小便宜买次品,否则会引起事故。

光有好的硬件,没有操作系统等软件还是不行。近几年,微软公司又发布了Windows 11操作系统,可以得到微软公司的最新支持。当然只有根据硬件配置来使用,才会有良好的使用体验。当一切配件都准备妥当,安装好相应的软件,就可以从中体验信息技术的奥妙了。

这就是我生活中必不可少的物品——电脑,相信你也是一样需要它。

(指导教师:蔡银环)

## 婵娟与共 话中秋

滨州经开区一中八年级十五班 秦子清

“把酒中秋邀月饮,题诗丹桂伴花眠。”从古至今,中秋作为中国的传统节日,无数外出游历的人与家人团聚,在热气腾腾的饭菜前举头赏月,欢声笑语。

中秋节这天,天色微黄,村庄里炊烟袅袅,阵阵肉香在大街上中游走,诱惑着外出归来的人们。妇女们说说笑笑,在灶台前忙碌。门口的大爷大妈摇着

扇子,抱着刚出生的孙子讲故事:“那嫦娥穿着好看的裙子,抱着玉兔,飘飘啊飘啊,就飘到月亮上了嘞!”

月亮高悬,慈悲地把月色洒在每个人的身上。“这边啊,快来帮忙!”什么大伯二叔三姑四舅,一大群人把桌子搬到院子里,吹着微凉的晚风,又说又笑。“月饼来咯!”这一声吆喝,小孩子们全都围了过来。今年是一盘农家自制

的月饼,看着好像个大面饼,掰开一看什么绿豆、红豆、大枣啊,甚至牛肉……五颜六色,让人垂涎欲滴。大人、小孩甚至小狗、小猫,在场的每一位都得到了一块儿“特色”月饼,到处都暖洋洋,乐滋滋的。

“干杯!”“中秋快乐!”“不醉不归”……清脆的碰杯声响起,醉酒之人面色潮红,一缕桂花香悄悄袭来,无比温柔。风托载着花

香飘到千里之外,将外地游子心中的思念揉碎了融进月光。悲伤、孤独尽被驱散,只留下祝福的真情在空中飘荡。

家家灯火通明,大街上不见半个人影。月光洒在街上,却不显得肃清,一种温暖在空气中潜行,湿润了每个人的心。

(指导教师:蔡银环)

## 我和神笔马良过一天

滨州经开区一中四年级八班 王思涵

哈!我居然摊上了“天上掉馅饼”的好事,和那位拥有神笔的马良过了一天!

“叮铃铃……”一阵急促的闹铃响起,我掀被起床,麻利的洗脸、刷牙……哎呀,来不及吃饭了,还有十分钟就要上课了!不过没事,今天我和神笔马良在一起,请他助我一臂之力!马良慷慨的答应了,“刷刷”挥动几下神笔,

一杯香喷喷的豆浆和一袋热气腾腾的小笼包出现在我的手中。太好了!我不饿着肚子去上课了!

吃完早饭以后,我背起书包,装上水杯,正要出门去上学,马良开口了:“你等等。”说着他又挥动几下神笔,一辆崭新的自行车出现在我眼前。嘿嘿,真是太好了!我骑上自行车,向马良挥挥手,快速向学校骑去……

下午放学回家,我和马良打了一声招呼,就回房间埋头写作业了。唉!每天都要写作业!我想:对了,我不是有马良吗?我再求求他,借他的神笔一用。这次,马良没那么慷慨了,皱着眉头让我自己写。最后马良还是禁不住我的软磨硬泡、死缠烂打,勉强同意了。我如获至宝的捧着神笔来到书桌前,“刷刷”,我连续挥动神笔,语文、数

学、英语……所有的作业很快就完成了。真是太棒了!我终于不为写作业而发愁了,我终于可以痛痛快快的玩了。然而第二天交作业的时候我却笑不起来了,因为我的作业本上一片空白,本子的一角有一行清晰的字迹:神笔不属于偷懒的孩子!

(指导教师:苏翠珍)

## 我眼中的黄河

滨州经开区一中三年级五班 张新泽

遥远的东方有一条河,它的名字叫黄河。几千年的黄河文化孕育出伟大的华夏文明,创新递进,代代传承。

黄河是李白笔下“黄河西来决昆仑,咆哮万里触龙门”的壮观和力量,是“君不见,黄河之水天上来,奔流到海不复回”的壮美与生生不息,是诗人对黄河道不尽的热爱之情。

黄河是刘禹锡笔下“九曲黄河万里沙,浪淘风簸自天涯”的磅礴气势和雄伟壮观,是诗人对黄河无限的敬仰之情。

黄河是王之涣笔下“白日依山尽,黄河入海流”的猛烈和壮观,是“黄河远上白云间,一片孤城

万仞山”的辽阔坚韧和浩浩荡荡的壮美,是诗人对黄河深深地崇敬和尊重之情。

我眼中的黄河拥有源起青藏高原的清冷宁静和绿意葱葱;有穿越青、川的碧波荡漾,苍穹碧野;有流经陕、甘、宁、晋、内的磅礴勇毅,百折不回;有途径鲁、豫的奔流不息,勇往直前。

黄河作为中华民族的母亲河,用自己的“血液”灌溉并孕育着几千年的华夏文明,养育出淳朴、善良的华夏儿女,润养了早期农耕文化、仰韶文化、龙山文化、黄河流域的古代文明、商文化。黄河更是以其坚韧不屈,勇往直前的精

神影响了一批批为中国革命献身的勇士,成就了中国的红色文化。

有幸来到东营黄河入海口,见到中国最完整,最广阔,最丰富的湿地生态系统和鸟类天堂。放眼望去看到奔流5400多公里的黄河在这里奔流入海,真正体会到了黄河历尽艰辛,披荆斩棘奔流入海不放弃的精神。在这儿浑黄的黄河水与湛蓝的海水形成了黄蓝交汇的奇观,犹如五十六个民族文化的大融合,又如民族文化与世界文化的融合。

夕阳西下,河滩上洒下一片金黄的余晖,河面瞬间像披了一条金线编织的毯子,空中一排排雁鸟

飞过犹如巡视的卫兵走过,让人肃然起敬,原来大自然有如此壮美之景。

沿着黄河一路奔走你会看到多元文化的交融与包容。希望我探寻黄河文化的足迹能走的更远更广,也期待瞻仰到更多的黄河景观,学习更多的黄河文化,为传承黄河文化贡献自己的一份力量。

这就是我眼中的黄河,你眼中的黄河又是怎样的呢?

(指导教师:司元君)